AMMMTEOB, Crunusan b.

From: JNlazaposa, MuneHa T.

Sent: 26 oktomBpm 2023 1. 11:42

To: Avmutpos, Ctunnst b.

Cc: Avmutposa, Buonetka C.; boroesa, FOaunsa K.

Subject: FW: UHaukaTveHO npeanoxenne ot ATOMCTPOW no Ma3sapHa koHcynTaumsa N2
52456

Attachments: WHavkatueHo npeanoxxeHune N2 52456.pdf

BX-E-6437/26.10.2023

From: UBaitno UBaHoB <atomstroy@abv.bg>

Sent: Thursday, October 26, 2023 10:25 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: MnankaTuBHO NnpeanoxeHne ot ATOMCTPOW no NasapHa KoHcynTauma Ne 52456

This email was scanned by Bitdefender



"ATOMCTPOHR" 00/

rp. Kosmoxyit, mom. xox 3321 mromazmka AEI]
teir.: 0973 / 7 42 60, 7 42 70; e-mail: atomstroy@abv.bg

«ATOMCTPOW” OOA Jlo
110 “ o
Yax. Ne 76.40. 2000 AEI] Kosnciuyn EA]]
3320 KO3noayn | rp. Koznoxyit

Ommuocno: Tlazapua koucyarauns Ne 52456 ¢ mpeamer:
"CTpouTeJieH PEMOHT Ha PaG0OTHH, TEXHOJIOTHYHH H 00Cy)KBALM HOMEIIEeHUS B

O6mocrannnonnn crpanu, EII-2 va “AEII Kosnoayii” EAJI"

VBAMKAEMH JAMH H TOCIIOJIA,

"ATOMCTPOI" OOJl e 3aMHTEpECOBaHO OT BB3MOXXHOCTTA 3a MpEICTaBSHE Ha
HHIUKaTHBHO IpEJIONKEHHE I10 TopeclioMeHaTaTa masapHa KoHcyaranua Ne 52456.

B Tasu BpB3Ka pasrieqaxme mnpuioxkeHuTe oT Bac TexHMYecknm H3WCKBaHHA 3a
M3NBIAHEHHE HA YCIyraTa ¢ NPWIOXKEHAa KOJIHYECTBEHO-CTOHHOCTHA CMETKa U Bu npennarame
HAIllaTa OLICHKA Ha BUJIOBETE JEHHOCTH, KaKTo ClIe/iBa:

OBILIA IIEHA 3a CMP 1o oTJie/IHUTE YaCTH Ha KOJTMYECTBEHO-CTOMHOCTHATA CMETKa,
npuioxena kbM Texumueckure m3ucksanus: 2 688 905,11 ns. 6e3 AAC (aBa muinoHa

IHEeCTCTOTHH OoCeMeceT H 0CeM XHJISAAHN AEBETCTOTHH H MNET JjieBa H ¢AHHAAECCET CTOTHHKH

6e3 JI1C)

Ne ObekT B J]C;o;: l;(;;lc

1 |OGemunen cnoMarateneH kopmyc - OCK 864 864,16 ns.
2 |HuxenepHo-n1abopatopen kopmyc - MJIK 454 255,69 ns.
3 | Xumunyecka Bogoouuctka - XBO 189 527,82 ns.
4 |JTusen-reneparopuu craniumu 1,2,3 xerku - JI'C 37971,13 ns.
5 |PeMonTHO-06GCTyXBama crpaja - POC 51 746,75 ns.
6 |AproHoBa cranuus - API'C 60 703,92 ns.
7 |HoBo pesepBHO 3axpanBaHe - HP3 134 337,13 ns.
8 |HadreHo-macneno cromanctso - HMC 17 817,55 ns..
9 |Crpana "Kommiekcon" - KMII 41 753,54 ns.
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Croiigoct

Ne Obexcr B JB. 6e3 JIC
10 | Kucnopoana cranuus - KC 92 719,35 1.
11 |Crpana 3a o6paborka Bogara 3a bb - COBbb 21 496,36 1.
12 |Crpaga "PEMOHT BKOC" - P-BKOC 18 809,12 nB.
13 I&ejgx{e;(ngga ecrakana Mexay UJIK u M3-5, M3-5 u M3-6 - IIE 458 456,67 11B.
Beunuko: 2 444 459,19 as.
10% BBpXy CTOHHOCTTA 32 HENIPEABUIECHH PAa3XOIH: 244 445,92 nB.
OBINO: 2 688 905,11 as.

BcHukd IOCOYEHH IIEHM ¢a HHAHKATHBHHY H He €A 063’!:2332@“.

CPOK 3A M3INBJIHEHHME: 365 (TpucTa LecTAeceT U NIeT) KAJICHAapHH JHU.

CAPAHLIIMOHEH CPOK: MuHMMaJIHUTE I'apaHLMOHHH CPOKOBE 33 H3BBPLICHUTE

neiiHocTH ca 5 (1eT) roAHHM, CHIJIACHO M3UCKBaHUATa Ha wi. 20, an. 4, T. 4 or Hapexn6a Ne 2

ot 31.07.2003 r. 3a BBBEX/JAaHE B €KcIUioarauus Ha crpoexute B Permy6ivka bbarapus u

MHUHUMAJIHA TrapaHlIMOHHM CpPOKOBE€ 3a H3NBIHCHHUE CTPOUTCIIHHK W MOHTAKHH pa60'm,

CHOPBIKECHHUA Y CTPOUTCIIHH 00eKTH.

"ATOMCTPOHN" OO/l cu_3ana3Ba_MNpaBOTO HA BCAKAKBH HDPOMEHH TNIpH

npeaaBaHe HA oq)epTa OT CBOE HMe MO 00IIecTBeHA nopb4vkKa 3a Bb3JIaraHeé ¢ HACHTHYCH

nmpeaMer.

BanuaHoCT Ha HHAMKAaTHBHOTO MpeJIoKEeHUE: 6 (mecT) Mecena.

KoopavnHatu 3a KOpECIIOHACHLIMSA:

e Anpec: rp. Kosnonyii 3321, nnomanxa AEI]

e JIune 3a koutakT:  ViBaiino ['eoprues ViBaHoB — YnipaBuTen
e Tenedon: 0973 / 7-42-60, 7-42-70

e E-mail: atomstroy@abv.bg

le/l BBIIPOCH OCTaBaM€ Ha Pa3IIOJIOKECHUC.

3ann4yeHo Ha ocHoBaHwue 33J1[

C yBaxeHue,
YnpasureJ
“AtomcTpoil’
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